AD: TOPLAMA ESLEME
SOYAD: PROBLEMLERT 1, SINIF

“Aso@doki problemleri okuyalim. Céztmlerini yanlarindaki bos

alanlara gapohm.

9 kisilik ari ailesinin yanina 4 |
ari misafir gelirse kovanda kac
ari olur? '

Aycanin yasi 7, kardesinin yasi |
4tir, Ikisinin yaslari toplami '
kactir?

Bir Toplomq isleminde Toplo—
nanlardan biri 8, digeri Stir.
Buna gore toplom kactir?

5 tane boya kalemim vard.,
Babam 7 boya kalemi daha

aldi. Kac kalemim oldu?

Ben 6 yasindaym. Ablam
benden 4 yas buyktur. Ab-

lam kac¢ yasindadir?

Rir otobUste 13 golcu var,

Otobuse 6 golcu daha bindi.
Otobuste kac Holcu oldu?
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AD: TOPLAMA ESLEME
SOYAD: PROBLEMLERT 1, SINIF

“Aso@doki problemleri okuyalim. Céztmlerini yanlarindaki bos

alanlara gapohm.

Parkta 5 kiz, 7 erkek cocuk

vardir. Parkta toplam ka¢ ¢o-

cuk vardir?

Kitopllkto 13 kitop var, Kitoph— i
ga 6 |<|t0|o daha eklenirse top—

lam kac |<|top olur?

Akvoryumdo 12 balik vardir. |
Akvcr‘gumo 7 balik daha 9irdi.
Akvoryumdo |<o<; balik oldu? |

Vazoda 17 qul vardi 3 tane
de annem koydu. Vazo da kac
tane gul oldu? '

Bir ciftlikte 4 at vard. Ciftlige |
7 at daha geldi. Ciftlikte top-

lam kac at oldu?

Dokuz birlikten olusan sayl ile
bes birlikten olusan sayinin
toploml kactir?
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